
 

Dzień dobry! kl. Iag, Ieg 

 

Podaję rozwiązania do poszczególnych zagadnień. Jeżeli macie błędy proszę je poprawić. 

Zag. 1. 

Główne czynniki lokalizacji: 

- zakłady celulozowo – papiernicze – zasoby wody ( baza surowcowa) 

- elektrownia węglowa – baza surowcowa 

- zakłady radiowo – telewizyjne – kwalifikacje siły roboczej 

- cementownia – baza surowcowa 

- zakłady odzieżowe – zasoby siły roboczej 

Zag. 2 

Główny czynnik lokalizacji: 

a) Witwatersrand – baza surowcowa 

b) Minas –Gerais – baza surowcowa 

c) Japoński – transport 

Zag.4 

Zad2 W Afryce sieć internetowa rozwija się gorzej niż w Europie, ponieważ Afryka jest 

kontynentem słabiej rozwiniętym gospodarczo niż Europa. Jest niski poziom wykształcenia 

społeczeństwa ( duży analfabetyzm) , przez to dostęp do nowych technologii 

informacyjnych jest dużo mniejszy. 

 

 

 

  


